

کیریز فیسٹ طلباء کے روشن مستقبل کا اہم پروگرام ہے

والدین اور اساتذہ کا تال میل ضروری ایسوسی ایشن آف مسلم پروفیشنل کا تعلیمی پروگرام

والدین کی شرکت کو ضروری بتایا تاکہ ان کے ساتھ آئے بچے اگر کسی مخصوص پیشے کے بارے میں جاننا چاہیں تو ماہرین کے ذریعہ ان کی رہنمائی کی جائے گی۔ اسی طرح حکومت کی مختلف اسکالرشپ کے بارے میں طلباء و طالبات



مئی ۶، ۲۰۱۶ بروکسر۔ ایسوسی ایشن آف مسلم پروفیشنل (اے ایم پی) کی جانب سے گذشتہ شام انجمن اسلام کے کیریئر لائبریری میں کیریز فیسٹ کے تعلیمی پروگرام کے سلسلے کا پہلا پروگرام اسکول وکالج کے پرنسپل اساتذہ اور مختلف شعبوں کے اہم اشخاص

کو بتایا جائے گا۔ امین ٹیبل ایم ایل اے نے کہا کہ آج دنیا ایک موبائل میں سٹ کر رہ گئی ہے ہمیں اس حقیقت کو قبول کر کے نیٹ ورکنگ پر توجہ دینی ہوگی۔ علاؤ الدین سید اور کرنل این پی سنگھ (ریٹائرڈ) نے بھی اپنے زریں خیال کا اظہار کیا۔ آخر میں طاہر سر نے شکر کا شکر یہ ادا کیا۔ نظامت کے فرائض بھی انصاری محمود پریز نے انجام دیا۔

اور نیٹ ورکنگ کے موثر استعمال کی اہمیت بھی بتاتے ہیں انہوں نے کہا کہ ۹ سے ۱۳ ڈسمبر تک ہم زونل پروگرام کے تحت مختلف علاقوں میں ”ٹاک شو“ رکھ رہے ہیں جس میں ماہرین کو مدعو کریں گے تاکہ وہ اپنی کامیابی کا سفر جو انہوں نے طے کیا ہے وہ طلباء و طالبات کو بتا کر انہیں حوصلہ دین عامر اور بی نے مزید بتایا کہ ہمارا اہم پروگرام ۱۴ اور ۱۵ ڈسمبر کو صابو صدیق گراؤنڈ میں ہوگا جس میں ۱۶ اہم سیشن ہونگے۔ شام کو ۴ سے ۶ بجے کے درمیان ٹاک شو جس میں آٹھ سے دس مقررین ہونگے اس کے ساتھ ہی ایک ورکشاپ بھی منعقد کیا جائے گا۔ جس میں ماہرین رہنمائی کریں گے انہوں نے بالخصوص

کے ساتھ ہوا۔ تلاوت کلام پاک کے بعد پروگرام کا آغاز ہوا ابتداء میں محمدیہ ہائی اسکول بھنڈی بازار کے سابق پرنسپل انصاری محمود پریز نے پروگرام کی عرض و دعایت پر روشنی ڈالی اور انہوں نے کہا کہ اس کے باوجود والدین اور اساتذہ کا آپسی تال میل اور بچوں کی تعلیمی حالات پر تبادلہ نہایت ضروری ہے۔ انصاری محمود پریز نے کہا کہ بچوں کو اور ان کے ساتھ والدین کو بھی قانون کے بارے میں آگاہ کرنا اور روشن مستقبل سازی کے لئے رہنمائی کرنا ضروری ہے۔ ایسوسی ایشن آف مسلم پروفیشنل کے صدر عامر اور بی نے بتایا کہ ہم کیریئر کاؤنسلنگ کے پروگرام کر کے رہنمائی کرتے ہیں اسی طرح ٹیکنالوجی

سُوحَنَا

बिल्डींग का पुराना सागवान कि लकड़ी एवं लोह सामग्री के विक्री हेतु छोटालालभवन सहकारी सोसाईटी लिमिटेड (412/424) कालबादेती